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Одним із стратегічних пріоритетів Інтерполу є поповнення безпечної глобальної 

інформаційної системи поліції, що дозволяє з’єднуватися всім Національним центральним бюро 

Інтерполу (НЦБ Інтерполу) з іншими уповноваженими правоохоронними органами. Для миттєвого 

доступу до отримання й обміну найважливішими даними в Інтерполі у 2002 р. була запроваджена 

інформаційно-телекомунікаційна система «І – 24/7», що надає змогу державам-учасницям: 

оперативно реагувати на кризові та надзвичайні ситуації (інциденти пов’язані із заходами безпеки 

під час масових заходів й ідентифікації жертв стихійних лих); проводити інноваційні дослідження; 

розвивати співробітництво держав-учасниць щодо підготовки кадрів для правоохоронних органів, 

підвищення міжнародних стандартів безпеки поліцейських, надання технічної допомоги 

використовуючи передовий досвід і ресурси; надавати допомогу у виявленні злочинів і злочинців, 

шляхом створення якісної аналітичної бази даних про місце знаходження та арешт осіб, котрі 

переховуються від кримінального покарання і транскордонних злочинців; вдосконалювати 

інформаційні бази даних підтримуючи їх інтеграцію. 

Отже, основними завданнями які були покладені на систему І – 24/7 це: забезпечення 

цілодобового оперативного обміну інформацією між національними центральними бюро 

Інтерполу держав-учасниць Організації, а також з Генеральним секретаріатом Інтерполу; надання 

підрозділам поліції та іншим правоохоронним органам держав-членів Інтерполу on-line доступу до 

банків даних Генерального секретаріату Інтерполу. За своєю масштабністю та ефективністю 

міжнародного співробітництва дана система не має аналогів у світі і являє собою захищену від 

зовнішнього втручання мережу з обмеженим колом користувачів.  

Користувачами даної системи є: Генеральний секретаріат Інтерполу та національні 

центральні бюро, що організують роботу національних правоохоронних органів під час 

досудового розслідування, а також національні правоохоронні органи держав-учасниць Інтерполу: 

підрозділи поліції, прикордонної служби та інші підрозділи, що безпосередньо здійснюють розшук 

осіб, які скоїли злочин та проводять досудове розслідування.  

З метою вироблення шляхів співпраці, узагальнення відомостей та вирішення проблем 

міжнародного кримінального розшуку система І – 24/7 бере до уваги окрему непов’язану між 

собою інформацію, а також можливості злочинців і злочинних угруповань до тісної багаторазової 

взаємодії. Дана система поліцейського зв’язку дозволяє, користуючись прямим доступом до баз 

даних, через НЦБ Інтерполу знайти та отримати подвійно перевірену інформацію, протягом 

кількох секунд, щодо підозрюваних осіб у терористичній діяльності; осіб які знаходяться у 

розшуку (за скоєння злочинів, безвісті зниклих); ДНК профілів; дані дактилоскопічної 

десятипальцевої реєстрації; загублених, вкрадених, підроблених документів, що ідентифікують 

особу та інші відомості котрі потребують термінового з’ясування. Цей ресурс забезпечує поліцію 

держав-учасниць Інтерполу потенційно важливою інформацією чим спрощує проведення розшуку 

підозрюваного.  

Інформація, що зберігається в базах даних НЦБ і передається каналами Інтерполу через 

систему Інтернет, забезпечена максимальним рівнем безпеки і захищена найвищим можливим на 
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цей час рівнем шифрування за допомогою віртуальної електронної мережі (VPN)[1]. Відбувається 

багатоступеневе кодування даних, а після досягнення адресату автоматично розшифровується. 

Водночас, безпека передачі інформації забезпечується системою розпізнавання кінцевих 

користувачів тим самим контролюються канали передачі інформації від зовнішнього втручання і 

потрапляння інформації до сторонніх осіб. Відповідальність за доступ до мережі несуть 

співробітники Генерального секретаріату організації і конкретний офіцер зв’язку за системою І – 

24/7 у кожному НЦБ держави учасниці у солідарній мірі. 

Для кращого розуміння значення системи І - 24/7 у забезпеченні суспільної безпеки, 

насамперед необхідно визначитися що собою представляють банки даних Генерального 

секретаріату Інтерполу, об’єм і специфіку зберігаємої інформації і як ці дані використовуються 

національними правоохоронними органами держав-учасниць Інтерполу для попередження, 

розкриття злочинів і досудового розслідування. 

Так, у серпня 2016 р. в рамках програми ЄС-ASEAN  Інтерпол направив у В’єтнам свою 

команду для допомоги правоохоронним органам Лаосу в організації підготовки, координації і 

здійснення заходів безпеки під час проведення саміту Асоціації держав Південно-Східної Азії 

(ASEAN). Співробітники НЦБ Інтерполу використовуючи глобальні можливості системи І – 

24/7 проводили посилену перевірку документів та огляд пасажирів в аеропортах і на 

прикордонних пунктах. В ході перевірки з використанням баз даних Інтерполу було виявлено 

викрадені і загублені проїзні документи якими скористалися особи, які знаходилися у 

міжнародному розшуку, а також дві особи на яких виставлені червоні повідомлення у зв’язку з 

обвинуваченням у шахрайстві.  

Під час проведення Євро-2016 з метою запобігання терористичних актів, контрабанди зброї 

та забезпечення безпеки, враховуючи, можливість контрабанди зброї з держав розташованих на 

Балканському півострові до Європи у квітні 2016 р. за 48 годин співробітниками Інтерполу і 

спеціалізованими підрозділами з охорони громадського порядку було вилучено 40 одиниць 

вогнепальної зброї, 6 кг вибухових речовин, 11 ручних гранат, 1300 одиниць боєприпасів [2]/ 

Отже, система І - 24/7 створена для забезпечення цілодобового оперативного обміну 

інформацією між національними центральними бюро Інтерполу шляхом збирання, зберігання й 

налізу інформації та її використання національними правоохоронними органами держав-учасниць 

Інтерполу для попередження, розкриття злочинів і досудового розслідування. Це най масштабніша 

та ефективніша система передачі даних яка не має аналогів у світі і являє собою захищену від 

зовнішнього втручання мережу з обмеженим колом користувачів.  

 

Список використаних джерел: 

1. Електронний ресурс – режим доступу : http://kpi-telecom.kpi.ua/faq/vpn 

2. Офіційний сайт Інтерполу Електронний ресурс – режим доступу : 

http://www.interpol.int/INTERPOL-expertise/Border-management/Systems 
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Права і свободи людини та їх гарантії визначають зміст і спрямованість діяльності держави. 

Держава відповідає перед людиною за свою діяльність. 

                                                 
 VPN (Віртуальна приватна мережа, англ. Virtual Private Network) — це логічна мережа, створена поверх інших 

мереж, на базі загальнодоступних або віртуальних каналів інших мереж (Інтернет). 
 ЄС- ASEAN програма, що проводиться спільно ЄС і Асоціацією Південно-Східної Азії яка дозволяє державам 

учасницям здійснювати посилений контроль і захист кордонів від незаконної міграції, а також включає в себе 

порятунок жертв торгівлі людьми та сприяє виявленню осіб, котрі займаються контрабандою людей і вчиненням 

тяжких злочинів. 
 ASEAN Асоціація Південно-Східної Азії до якої входить: Бруней, Камбоджа, Індонезія, Лаос, Малайзія, М’янма, 

Філіппіни, Сінгапур, Таїланд і В’єтнам. 


